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I tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők

Kéziratok vissza nem adatnak.

Jön az abszolutismus.
A jó bécsiek egy év óta gyakran 

felkínálták Magyarországnak a »békét«. 
E »béke« értelmében maradt volna 
minden úgy, ahogy volt. Ezt a bé­
két feltálalták a nemzet elé legalább 
száz lében, de sava, borsa, magja 
mindig egy volt. maradjon a magyar 
alkotmányosdit játszó, törpe, koldus, 
anyagiakban és szellemi eszközökben 
szűkölködő »népfajt, a melyiknek 
elég ha Chlopyból lóhátról izén vala­
mit a császár, vagy Becsből a kegyencz, 
Schrott Katalin. Ezt a békét és ezt 
a nótát már rég ismerjük, épen azért 
nem érdemes velők foglalkozni.

A nemzeti ellenállással szemben 
teljesen tehetetlen a császári hatalom. 
Rendelkezéseinek nincs aki engedel­
meskedjen, rendszabályai hasztalanok­
nak és nevetségeseknek bizonyultak, 
úgy a kormányzati, mint politikai lé­
pései szánandó állapotba jutlaták 
nemcsak a kormányt, de magát a 
koronát is. A törvényhatóságok élére 
kinevezett főispánjai a legerősebb 
szurony-erdők között is tehetetlen 
báboknak bizonyultak, akiknek beik­
tatására emitt-amolt pénzen vásá­
roltak nehány züllött alakot, vagy 
nagy ígéretekkel csaltak lépre nehány 
hiszékenyt. A legtöbb helyen egyet­
len bizottsági tag, és egyetlen tiszt­
viselő sem volt kapható a hazaáru­
lásra. Ilyen helyekre aztán mindegy 
akár 5000, akár 10 ezer katonával 
vonulnak be a Nagy Mihályok, Szabó 
Mihályok, Pongrácz és Pallavicini 
grófok és más egyéb „végzett“ urak- 
A katona és csendőr szurony ezeket 
az urakat legfeljebb a megveretéstől

védi meg, de az erkölcsi és politikai 
halálból, s a hazaárulás bűnéből, soha 
semmiféle halandó ki nem huzza őket

Azt mondja a király, hogy ő 
megtartotta 1867-ben tett esküjét és 

i és ezzel kapcsolatosan a kiegyezés­
nek minden pontját. És ezt meg is 
fogja tartani. S mégis most nyílt 
abszolutismussal fenyegetnek bennün­
ket Becs felől, ha rövid időn belől 
nem lesz béke. Karhatalommal fog­
nak szedni adót, katonát. Ezeket csak 
rémifgetéseknek tartjuk. Elvégre azt 
Becsben nem tudják egész biztosan, 
hogy vájjon Magyarországon lesznek-e 
elegendő számmal oly anyakönyvi hi­
vatalok, a melyek kiszolgáltassák egy 
absolut kormánynak a hiteles adato­
kat. Nem lehet tudni, hogy vájjon 
lesznek-e olyan városok, községek és 
adóhivatalok, amelyek kiszolgáltassák 
az adózók névjegyzékét. Inkább és 
hamarabb megsemmisittetnek, esetleg 
biztonságba tétetnek ezek az anya­
könyvek és adófőkönyvek, sem hogy 
egy nem :et sírját megássák.

A nemzeti ellenállásnak még 
csak a kezdetén vagyunk. Ezzel az 
erővel, ezzel a szent lelkesedéssel, 
mely most minden hazafit áthat or­
szágszerte, minden abszolutisztikus 
kísérletet meg lehet dönteni. Egy fáj­
dalmait néma, hangtalan burokba 
rejtő nemzet, még ha csak annyi 

; lenne is, mint Montenegró, a szabad­
ság és alkotmányszerető művelt nem­
zetek szimpáthiájára és közbelépésére 
számíthat. Mert ma már tényleg Orosz­
országban sem lehet zsarnokoskodni; 
= még a muszka is meg van érve 
a szabadságra.

Belpolitika.

Fejérváry és társai bécsi útja semmi 
eredményt nem hozott. A király nem en­
ged. Mi sem. Meglátjuk, hogy egy nem­
zet rombadöntése után épen, tisztán és 
folt nélkül marad-e meg a korona fénye, 
vagy pedig szétfoszlik, mint szappan bu­
borék. Egyébként a legújabb főispánok 
senkinek sem kellenek, nem tudják őket 
beiktatni. A békeakciót úgy Lukács László, 
mint Wekerie beszüntették. Sem a király, 
sem a nemzet nem enged. Maradtunk a 
régiben.

nagyvilágból.

Az elnök választás- nagy érdeklő­
déssel ment végbe francziaországban. Ver- 
saillesben tartotta a nemzetgyűlés ülését, 
melyről csak 19-en hiányoztak. A beadott 
szavazatokból 449 Falliéres nemzetgyűlési 
elnökre, 371 Doumert kamarai elnökr eesett 
és igy Fali iéres lett hét évre megválasztva 
elnökül. Falliéres határozott köztársasági 
párti, rendkívül tisztelt, tehetséges egyén, 
kiváló szónok és jogász. Nyolcz ízben volt 
miniszter és 31 év óta képviselő. Szemé­
lyes tulajdonaiért nagyrabecsűlik még ellen­
felei is. Azt mondják, hogy a népnevelés­
nek nagy barátja s igy a néptanítóknak 
is. Meg van győződve és hirdeti, hogy a 
tanítók lelkiismeretes munkásságában, be­
csülésében cs biztos anyagi helyzetének 
megteremtésében nyilvánul meg a nemzet 
érettsége, vagy éretlensége; jövő fejlődése 
vagy bukása.

Angolországban egy hét óta foly­
nak a választások. A liberálisok hatalmas 
győzelmet arattak, több mint 90 uj kerü­
letet nyertek. Chamabrlain halálos csapást 
mért a conservativokra. A Campbell-B a- 
m ermann kormány most már biztos jövő 
előtt áll.

T jTTXt AT.KAf .MASABB
ékszerek és órák

még eddig nem létezett olcsó árban csakis H ALÁ SZ NA HD OR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u.,-<Fe
hérló szálló épület) kaphatók.
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Adler Samu jubileuma.
A Hajdumegyei Takarékpénztár vezér­

igazgatója Adler Samu holnap ünnepli 
meg vezérigazgatói működésének 20—ik 
évfordulóját. Voltaképen nem Adler Samu 
ünnepel, mert o a saját személyét cgyál- 
talán nem szokta ünnepeltetni, hanem ün­
nepel a takarékpénztár s a vele kapcso­
latos Önsegélyző szövetkezet igazgatósága, 
felügyelő-bizottsága és tisztviselői kara. 
Adler Samu 1886. évben került a Hajdú­
mé gy eiTakarékpénztár élére. Vasszorgal­
máról, kiváló szakértelméről és lankadatlan 
munkásságáról élő tanúbizonyságot tesz­
nek alkotásai és az intézet meghatványo­
zódott ügyforgalma. Az 1886-ik évben a 
Hajdumegyei Takarékpénztár forgalma 
2.486.375 K 32 f-t tett ki, 19.130 K 50 f 
tiszta nyereménynyel, mig az 1905. évi 
16.166.879 K 89 fillérre rúgott 78.141 K 
06 fillér nyereséggel.

Ez idő alatt szervezte Adler a kab i 
fióktelepet 1891. julius 1-én, a szováti fi­
óktelepet 1894. jan. 1-én, s a püspökla­
dányi fióktelepet 1896. okt havában.

1889-ben az intézet alaptőkéjét 20.000 
koronával, 1895 ben pedig 120.000 koro­
náról 300.000 koronára emeltette. Nagy 
szabású alkotásai közül kiválnak a taka­
rékpénztári épület létesítés, melybe az in­
tézet 1900. julius hóban költözött át, a 
heti betét kezdeményezése 1894 ben, s 
ennek folyományaként a Hajdumegyei ta­
karékpénztárral egyesült önsegélyző szö­
vetkezet megalapítása 1898-ban. Ekkor 
még csak 504 tagja volt a szövetkezetnek, 
ma 3102 tagja van, 9527 törzsbetéttel és 
300.000 korona befizetett tőkével. Adler 
Samunak azonban itt sem állott meg a 
tevékenysége, 1902-ben Hajdúszoboszlón, 
1905-ben Kábán létesített termény- és 
áru-közraktárt. E két közraktár oly mos­
toha gazdasági viszonyok között is, mint 
a legutóbbi években is tapasztalható volt, 
9—10 ezer korona tisztajövedelmet bizto­
sított a takarékpénztárnak. Ugyancsak 
Adler szervezte az intézet tisztviselőinek 
nyugdíjintézetét is.

Adler Samu összes tevékenységét 
első sorban a vezetése alatti intézet pénz­
ügyi megszilárdítása vezette, ezt azonban 
szerencsés kézzel és elismert pénzügyi 
talentummal úgy tudta kihasználni, hogy 
minden egyes alkotásával nyert maga a 
közérdek is. Közgazdasági tekintetben az 
ő munkássága kiszámithatlan előnyöket 
biztosított nemcsak magának a banknak, 
hanem a város lakosságának, illetőleg 
fejlődésének és előhaladásának.

Mindezeket el kellett mondanunk, 
mert az Adler Samu vezérigazgatói mű­
ködésében a szorgalmas és kitartó munka,

s a megfontolva cselekvő elme diadalát 
látjuk.

E lap nagyon távol áll attól, hogy 
érdemteleneket dicsérjen az érdemesek 
rovására. Egyáltalán nem vagyunk barátjai 
a mai időkben divatossá vált hízelgések­
nek és felmagasztalásoknak sem. Éljen 
vele az, aki akar és a kinek szüksége 
van reá. Mi tisztán a kézzel fogható alko­
tásokra és érdemekre mutatunk rá. S ezt 
tettük elfogulatlanul. Óhajtásunk az, hogy 
Adler Samut még évtizedekig láthassuk 
azon a polczon, amelyen biztos kézzel, 
czéltudatos munkássággal magának mind­
azok előtt elismerést szerzett, kiknek he­
lyes érzékük van egy ily nagyszabású 
munkásság megbecsülése és elfogulatlan 
megítélése tekintetében.

HÍREK.

— Adler Samu tkp. igazgató tisz­
teletére a Hajdumegyei Takarékpénztár és 
a vele kapcsolatos Önsegélyző szövetkezet 
igazgatósága, felügyelőbizottsága és tiszt­
viselői kara holnap délben a Bika vendég­
lőben ebédet ad, melyre tisztán csak az 
intézet körébe tartozók hivatalosak.

— Oláh Miklós városi tanácsnok 
még mindig gyengélkedik s az ágyat kény- 
tele^ őrizni. Régi keletű lábbaja ujult meg.

— Kinevezés. Soós János végzett 
joghallgató, szoboszlói lakost a m. kir. 
belügyminiszter a vezetése alatt álló mi­
nisztériumhoz díjas fogalmazó-gyakornokká 
nevezte ki. Soos János állását csütörtökön
el is foglalta. , „

— Fauszt Elek kir. tan. penzugy-
igazgató pénteken a helybeli kir. adóhiva­
tal vizsgálata czéljából Szoboszlón időzött.

— Nemess Gusztáv hajdumegyei 
kir. tanfelügyelőségi tollnokot a vallás és 
közoktatásügyi miniszter temesmegyei kir. 
segédtanfelügyelővé léptette elő.

— Ev. ref. egyháztanácsülés tar­
tatott ma délelőtt. A szegények téli segé­
lyezéséről tétetett intézkedés.

— A hajduszoboszlói Népkör szer­
dán ülést tartott, melyen elnökké G. Kiss 
Gábort, alelnökké K. Tóth Sándort, jegy­
zőkké Lázár Antalt és Kádár Lajost, pénz- 
tárnokká Tar Jánost, ellenőrré Biró Bálin­
tot választották ideiglenesen. Ezután a 
választmányt alakították meg.

— A nőegylet a f, hó 28-ára ter­
vezett felolvasó estélyét közbejött akadá­
lyok miatt február hó 4-ik napjára halasztja 
el. A műsorra Murai Károly szellemes 
egy felvonásos vigjátéka: a Virágfakadás 
lett felvéve, a mely nagyobb előkészületet 
igényel s több szereplőt kíván. A közön­
ség nagy érdeklődéssel kiséri a nőegylet

ezen dicséretes vállalkozását s általán az 
a kivánalom, hogy mihamarabb részesüljön 
a már múlt évben is oly fényes eredmé­
nyekkel végződött művészi estélyeken.

— Halálozás. D. Szabó Mihály hely­
beli lakos, kereskedő, hosszú szenvedés 
után elhunyt. Elhalálozásáról családja a 
következő gyászjelentést adta ki: Megtört 
szívvel bár, de az Ur akaratán megnyu­
godva tudatjuk a felejthetetlen jó férj és 
édes apa, hű testvér, szerető sógor és 
szorgalmas családapának D. Szabó Mihály­
nak f hó 15-én, éjjel 11 órakor, életének 
63-ik, boldog házasságának 38 ik évében 
hosszas szenvedés után történt csöndes 
elhunytál. Drága halottunk földi maradvá­
nyai f. hó 17-én d. u 2 órakor fognak a 
vasut-utezai 303. sz. házunknál tartandó 
ev. ref. egyház szertartása szerint rövid 
gyászima után örök nyugalomra tétetni.
E végtisztességtételre az elhunytnak min­
den rokonait, barátjait, jóakaróit és isme­
rőseit bánatos szívvel meghívjuk. Hajdú­
szoboszló, 1906. január 16. Bánatos öz­
vegye Székely Mária. Szabó Mihály és neje 
Váróczy Ida, Szabó Antal és neje Buda- 
házy Ilona az elhunytnak gyermekei. Szabó 
Mihály, Szabó László, Szabó Erzsiké, Szabó 
Antika unokák. D. Szabó Mária, Gődér 
Sándorné az elhunytnak testvére gyerme­
keivel, Székely Sándor nejével és gyerme­
keivel, Székely Juliánná, özv. Tóth Antalné, 
mint az elhunyt sógorai. A temetés szer­
dán délután folyt le nagy részvét mellett. 
A temetési szertartást dr. Baltazár Dezső 
ev. ref. esperes, hajdúböszörményi lelkész 
végezte, ki megható szép imát mondott az 
elhunyt felett, az iparos dalárda pedig 
gyászdalokat énekelt. A temetésen ott lát­
tuk a városi tisztviselői kart Fekete Sán­
dor polgármester élén. Soltész László ref. 
lelkészt, Kovács Gyula orsz. gyűl. képvi­
selőt, Adler Samu tkp. vezérigazgatót és 
Hetey Ignácz tkp. ügyészt az Önsegélyző 
szövetkezet tisztviselőivel, igazgatóságával 
és felügyelőivel, a helybeli intelligentia 
számos tagját, az iparosság is nagy szám­
mal volt jelen. A megboldogultat a csepüs- 
kerti temetőben helyezték örök nyugalomra. 
Szabó Mihály dobozi és Szabó Antal b.-uj- 
városi lelkészek az elhunytban édes aty­
jukat gyászolják.

— A csepüskerti hegyközség decz. 
22-iki közgyűlésének határozatait Szabó 
Sándor és 15 társa megfelebbezték. A 
polgármester a felebbezést miután elkésve 
adatott be, hivatalból visszautasította. 
Egyébként a gyűlés teljesen szabályszerűen 
folyt le. A polgármester utasította az 
elutasító végzés kapcsán K. Kovács József 
hegybírót, hogy a törvényszerű esküt leg­
közelebb tegye le. ____

Sirolin
A legkiválóbb tanárok és orvosoktól, mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszer­
vek hurutos bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen láb- 
badozóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolitja a kö­
högést és a köpetet, megszünteti az éjjeli izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyer- 

Jmekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenként 4 kor-ért kapható. — Figyeljünk, hogy 
' minden üveg alanti czéggel legyen ellátva:

F. Hoffmann-La Roche § C§ vegyészeti gyár Basel. (Sv^cz) ------- ■=
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— Megbízások. Hajduvármegye al­
ispánja elrendelte, hogy a hozzá beter­
jesztett meghatalmazások alapján az alább

kellemetlenséget okoznak. Kérik azért 
körvonalazni azt, hogy Szoboszlón meddig 
terjed a hatásköre: 1. A vizsgázott kőmi- 

megnevezetT megbizottakat, - a mennyi- í vés mesternek, II. vizsgázott ácsmesternek, 
ben ellenük az 1886. évi XXII. t. ez. 34. Hl. nem vizsgázott kőmives iparosnak, IV.
6-ában felsorolt kizárási okok fent nem nem vizsgázott ácsiparosnak V nádkötő- 
állanak - a képviselőtestületbe hívja meg nek. A beadvány felett legközelebb fog 
a polgármester. 1. Csepelly Zsuzsámra határoznia tanacs
helyett Dr Fekete László. 2. Ozv.Borbély' - A város, állatorvos, állasra a 
lakabné helyett ifj. Márton Mihályt. 3. Özv. héten a következő pályázatok érkeztek be: megtörténni.
Róth Lajosné helyett Adler Ferenczet. Görögh Péter Budapest, Braun Armin 
4 Özv Kircsi Istvánná helyett Kircsi Budapest. E szerint 6 pályázat érkezett
Istvánt 5 Hajdúszoboszlói Takarékpénztár, be a múlt számunkban már kimutatott
helyett'Kúti Adorjánt. 6. Özv. Kiss Dáni-;4 pályázóval együtt, 
élné helyett Kiss Dánielt. 7. Ev. ref. egy-i - U, uzlethely.seg a Bika“ epu- 
ház helyett Bélteky Lajos lelkészt. 8. Özv. létben. Mar említettük, hogy Stabler Da- 
Kovács Jeremiásné helyett Décsey Sán- niel bérlő kérvényt adott be a tanácshoz várótermének ablakát egy helynélküli asz 
dort 9 Hutflész Kázmér helyett Dr. Simon az iránt, hogy a Bika vendéglő egyik taloslegény forgópisztolylyal belőtte. A 
lózsefet 10 Áron Miksa helyett Áron szobáját üzlethelyiséggé alakíttathassa át 
Dávidot' 11 Rósenfeld lgnácz helyett Dr. s azt bérbe adhassa. A kérvény vélemé-
Molnár Gyulát. 12. Körner és társai helyett nyes jelentéstétel végett G. Tóth János r.

_ . . . ~ , .._____kanitánv és Závnrv Béla mérnöknek ad a-

úgy a város, mint a lakosság részére a 
téla anyagok ezrét 2 koronával olcsóbban 
adja.

— A városi állatorvosi állásra ed­
dig 6 állatorvos adta be a pályázatát. A 
pályázó állatorvosok közül már többen be­
mutatkoztak, mind fiatal emberek, egyik 
másik alig 1 —2 hónapos állatorvos. A vá­
lasztás valószínűleg február hó elején fog

— A letartóztatott egyének élelme­
zéséért a múlt 1905. évről 30 K 86 fillért 
utalt ki a tanács Huszti Sámuel fogház 
őrnek.

— Belőtte az állomás ablakát. A
héten a kábái vasúti állomás III. oszt.

vasúti málházók a futásnak eredő mester­
legényt elfogták, aki ijedtében a forgó- 
pisztolyt úgy eldobta, hogy azt nem tud-

geny azt vallja, hogy a golyókat akarta 
eltávolítani a pisztolyból, miközben az 
véletlenül elsült. Emberéletben nem esett 
kár, a mesterlegényt, átadták a ha­
tóságnak.

— Sertésvész Kábán. Kaba község 
határában levő kiskabai gazdaságban a 
sertésvész szórványosan fellépett. A ható­
ság a községet zár alá helyezte.

Állami mének Hajdúszoboszlón.

Körner Gézát 13 Fiajdumegyei Takarék- kapitány és Závory Béla mérnöknek ada- ták megtalálni. A; lövöldöző mesterle-
oénztár helyett Adler Samut. 14. Özv. tott ki, a kik is a kérelem teljesítését ~J'~ — *
Cseke lánosné helyett Czeglédy Jánost, javasolják azon indokoknál fogva, mert 
15 Özv Borbély Ferenczné helyett nevezett bérlő a bérletre reá fizet s a 
Borbély Ferenczet. 16. Özv. Somogyi város bérheíyiségeinek concurrenciát nem 
lánosné helyett Rákosi Fábiánt. 17. özv. csinál, az átalakítási költségeket sajátjából 
Csanády Lajosné helyett Csanády Sándort, fedezné s ezért semmi ellen szolgáltatást

— A Bika vendéglő melletti bolt- nem követel,
helyiségek megvizsgálására. - a melyek ~ * meggyanus.tott t.sztv.selS,
a városi főorvos által az egészségre ká- Korner Géza r alkapitany a mu t kozgyu- 
rnsnak ieleztettek - a tanács G. Tóth >esen interpellate alakjaban azzal lettmeg- 
lános r kapitányt Závory Béla mérnököt gyanúsítva, hogy törvényhatósági bízott- Az 1906-ik evben a fedeztetést állomás 9
és Dr H Kovács’Bálint főorvost küldte sági és városi közgyűlési határozatok el- drb allami ménnel van szervezve, a deb- 
ki Fúrásukról 8 nap alatt véleményes ienére állítólag a katonai behívókat kéz jreczem Mentelep parancsnokság a poigár- 
■ i t' H ' k"t lesek besitette és az 1905. év deczember hó j mesteri hivatalt már értesítette, hogy az
je en es a ni o e 27-ére behívott póttartalékosokat felhivatta j állami fedező mének folyó évi február hó

— A hajdúböszörmény gyi oss ^ bevonulásra kényszeritette. Erre az j 15-én fognak Hajdúszoboszlóra megérkezni,
végrehajtásával megva o apusi alkapitány a következő előterjesztést adta egyben arról is jött értesítés, hogy az ál­
ottani lakost a kir. ügyészség, miu an e a közgyűléshez: ..Múlt év deczember lami fedező mének Angyalházára nem 
igazolta, hog, a lett elkovelesenek td=,=n ^ 2Mres,bdlivol| p6ttartalékosok részér=
hol tartózkodott, sza a a^ra c yez ^ behivási hirdetmény postai kézbesítés

— A szováthi temetőben meglőtt tgrt(ínt hivatalom részére egyetlen
B. Kovács József szoboszlói lakos a múlt egy behjvó sem küldetett a kiegészítő pa 
hét csütörtökjén a debreczeni közkorhaz rancsnokságok által kézbesítés végett és 
ban elhunyt. Halálát a puskalövés o oz a, .gy m^g ba akartam volna sem kézbesit-
mely lábfején találta, felbonczolták és úgy bettem vo|na azokat; eltekintve attól, hogy
temették el. j a katonai behivójegyek kézbesítését sem a [ ki kellene menni Angyalházára, már a fe-

— Uj lámpák. M. Tóth Pál és tár- j vármegyei törvényhatósági, sem a városi! deztetési idény vége felé jár, a legtöbb 
sai kérvényt adtak be a városi tanácshoz képviselőtestületi közgyűlés nem tiltotta kancza már be van fedeztetve és más 
az iránt, hogy a IV-ik tizedben az úgy­
nevezett „Halottasgát“ utczát s az ennek

mehetnek ki, vagyis Angyalházán fedez­
tető állomás állami ménekkel a folyó 
esztendőben nem fog felállittatni, a város 
tehát ha fedeztető állomást akar létesíteni, 
azt csak a saját ménjeivel eszközölheti, a 
a mi nézetünk szerint teljesen fölösleges, 
mert május hónapban, amidőn a méneknek

el, mert azok csupán az önkéntesen befi­
zetett adók elfogadását és a belépési bi- 

folytatását képező M. Tóth Mihály utczáját • zonyitványok kiadását tiltották meg az il-
lámpákkal lássa el a város. A kérvény az 
épitkezésügyi bizottsághoz tétetett át.

— A város mint erkölcsi testület 
3000 koronát szavazott meg a Bocskay- 
szobor felállítására. A házi pénztár most 
jelentést adott be a tanácshoz, hogy ezen 
megajánlott 3000 korona esedékes fele 
része 1500 koronának miként kifizetése 
iránt intézkedjék a tanács.

— Kőmives mesterek panasza. A 
helybeli kőmives mesterek panasz-kérvényt 
adtak be a városi tanácshoz az iránt, hogy 
a helyi ács- és nádács ipar folytatására 
jogosított egyének az összes építő mesteri 
jogokat gyakorolják, mi által egyrészt a 
kőmiveseknek érzékeny anyagi károsodást, 
másrészt pedig a közönségnek szakértel-

letékes tisztviselőknek. Ami az ellenem 
irányult vád azon pontját illeti, hogy én a 
póttartalékosokat felhivattam és bevonu­
lásra kényszeritettem, jelentem, hogy ezt 
csupán roszakaratu vádaskodásnak tartom, 
amennyiben én ezen ügyben hivatalomba 
senkit fel nem idéztem, annál kevésbé 
bevonulásra nem kényszeritettem.“

— A tégla égető kőrkemencze fel­
állítására Adler Jenő b-ujfalui lakos újabb 
ajánlatott tett. E szerint a jelenlegi telepet 
15 kát. holddal kéri kiegészíteni s ezért 
1000 korona évi bért fizetne, a körke- 
menezét és melléképületeit a sajátjából 
építené, amely épületek 15 év múltán min 
den fizetés nélkül a város tulajdonába 
maradnak vissza. Az építkezéshez 100 000

különben is az a számottevő kiadás, a 
mely a kint lévő fedeztetési állomás felál­
lításával jár, egy cseppet sincsen arányban 
azzal a csekélyke kis haszonnal, a mely 
az egynéhány, amúgy is meddő kancza 
fedeztetésével járna.

— Rálőtt a feleségére. Ugrai Mi­
hály volt szoboszlaiglakos felesége Vincze 
Róza bejelentette férjét, hogy tivomyázó, 
kártyás férje, amiért meg akarta gátolni, 
hogy utólsó'fillérjét is elkártyázza, rálőtt 
és a rajtalevő ruha a lövéstől meggyuladt 
Ugrai ellen ölési kísérletért a kir. ügyész­

séghez feljelentés tétetett.
— Az adóügyi jegyző e helyen is 

közhírré teszi, hogy a föld házbirtokra 
bekebelezett adósságok adólevonás szem­
pontjából folyó hó 31-ig jelentendők be, 
mert a később beérkező bejelentések a 
törvény értelmében figyelembe vétetni nem

műk teljes hiánya miatt - felette soktéglát kér kölcsön, s kötelezi magát,hogyfognak.
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— A püspökladányi ev. reform, 
egyház Püspökladányban, az uj leány­
iskola nagytermében, 1906. évi január hó 
20-ik napján második református estélyt 
tart. Belépti-dij személyenként 1 korona, 
mely a tantermek felszerelésére fordittatik. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak. 
Kezdete d. u. 5 s vége fél 7 órakor. Mű­
sor: 1. Óh kereslek, Sz, Nagy Ferencztől, 
vegyeskar, Előadják: Csiszár Teréz,Tóth 
Mariska, Kovács Mariska és Ilonka. Nagy 
Róza, Papp Ida urleányok, Szabó Elek, 
Nagy Pál, Kunszabó Gyula, Ary Gyula, 
Jánosy Gyula urak. Karnagy Jánosy Antal. 
2. Ócskái szerenádja Lavottától. Hegedű 
szóló. Előadja : Vincze Miklós orvostan­
hallgató ur. 3. Szabad előadás, tartja: Dr. 
Ferenczy Gyula akad. tanár, kollégiumi 
rektor professzor ur. 4. A rózsa románcza 
Stojanovitstól. Énekli Csiszár Teréz ur- 
leány, harmóniumon kiséri Kunszabó Gyula 
ur. 5. Ágota kisasszony. Kiss Józseftől. 
Szavalja: Tóth Mariska urleány. 6. Vihar­
ban Dürnertől. Előadja: a fenti vegyes kar. 
7. Gyülekezeti ének.

— Nádudvar községben 1 db. 3 hó­
napos fekete fecskehasu malacz vétetett 
bitangságba; ki nem sajátitás esetén f. 
hó 25-én nyilv. árverésen el fog adatni.

— Nádudvar községben f. hó 28-án 
d. u. 2 órakor nyilvános népgyülést tar- i 
tanak a következő tárgysorozattal: 1. A 
földmives munkások szervezkedő gyűlése 
alapszabályainak ismertetése. 2. Általános 
választói jog. 3. Fokozatos adó ismertetése.

— Kaba községben egy állatorvosi | 
állást szerveznek Kaba és Tetétlen kör- í 
zettel; évi fizetés 1200 korona és 200 Ki 
lakpénz díjazás mellett.

— P.-Ladányban Nádházi Gábor 
tanyájáról ismeretlen tettes 20 db csirkét, 
100 db tököt és egy kis boglya bükkönyt 
ellopott. A nyomozás során kiderült, hogy 
a lopást D. Szabó Ferencz követte el.

— Hajduszovát községben a lép- j 
fene betegség megszűnt s a község a zár | 
alól feloldatott.

— Pályázati hirdetmény. Hajdú-1 
szoboszió város árvaszékénél lemondás 
folytán megüresedett árvaszéki iktató-ki­
adó és irattárnoki állásra alispán urnák 
25‘1906. számú rendelete alapján ezennel 
pályázat hirdettetik. javadalmazása évi 
730 korona készpénzfizetés. A pályázni 
szándékozók felhivatnak, hogy képzettsé- 
göket és eddigi alkalmaztatásukat igazoló 
okmányukat alólirott polgármesternél az 
1906. évi február hó 27. napjáig bezárólag 
adják be. Hajdúszoboszló, 1906. január 16 
Fekete Sándor polgármester

— Műszaki körökből vesszük a 
hirt, hogy a Magyar Királyi Államvasutak 
Gépgyára a kisebb gazdák igényeinek ki­
elégítésére az eddig gyártott lokomobil- és 
gőzeséplőgép-typusokon kívül a 2‘/2, 3 és 
4 lóerejü lokomobilok és gőzcséplőgépek 
gyártását is megkezdette. Amint hírlik, az 
összes lokomobil-, gőzcséplőgép-, valamint 
benzinmotor gyártmányok lényeges szer­
kezeti újításokkal láttattak cl, ami bizo­
nyára érdekelni fogja a gazdálkodással 
foglalkozó olvasóközönségünket. Az Állami 
gépgyár vezérügynökségc Budapesten, (V. 
Váczi-körut 32.) szívesen nyújt levélbeli 
kérdezősködésekre felvilágosítást.

— Lövöldöztek. Császi Máté és 
Császi Gábor hajduszoboszlói lakosokat a 
helybeli csendőrség a város belterületén 
való lövöldözésért bejelentette. A vizsgálat 
ellenük folyamatba tétetett.

— Megverte az anyját és testvérét, i 
Özv. Mohácsi Jánosné és Mohácsi Gyula’ 
szoboszlói VI. t. 324. h. sz. lakosok Mo­
hácsi Jánost bejelentették, hogy lakásukra 
rontott, az ablakot beverte, aztán az édes 
anyját kezdte ütlegelni. Mohácsi Gyula' 
édes anyja segítségére menvén, Mohácsi 
Gyulának is neki szaladt, őt is megverte 
és mindkettőjökön súlyos testi sértést 
ejtett. Mohácsi János ingó vagyon rongá­
lásáért és testi sértésért a helybeli biró-. 
sághoi. átkisérteteit. !

— Köszönetnyilvánítás. Felejthe-! 
tétlen férjem, illetőleg szeretett édes atyánk 
elhunyta alkalmából a részvétnek oly sok

jeleivel találkoztunk, hogy e helyen is 
hálás köszönetünket fejezzük ki mindazok­
nak. kik bánatunkat enyhíteni kegyesek 
voltak. Hajdujduszoboszló, 1906. január 
18-án. Özv. D. Szabó Mihályné. Szabó 
Mihály ev. ref. lelkész, Szabó Antal ev. 
ref. lelkész.

— Amerikába megy. Gombos Gá­
bor helybeli 2. tiz. 217 házszám alatti la­
kos Amerikába szóló útlevél kiadatása 
iránti kérelmét a rendőrkapitánynál beadta.

Naplopók verekedése. Sándor 
Laczkó József, Lisztes János és Gombos 
István ismert naplopók 14-én összevere­
kedtek. A rkapitányság közrend elleni ki­
hágásért elitélte őket.

— Egy jó karban levő fedeles 
kocsi, egy Wertheim-féle pénzszekrény s 
egyébb más ingóságok eladók Kaufman De­
zsőnél, a Neuman Sámuel-féle házban.

Az előfizetési pénzek 
és hátralékok mielőbbi be­
küldését kérjük!

MEGHÍVÓ.
fl „H.-Szoboszlói Takarékpénztár“

1906. évi febr. 4-én d. e. 10 órakor

Hajdúszoboszlón, saját intézeti házában tar­
tandó

XXXVI-ik évi

RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.
TÁRGYAK: 

Igazgatósági és felügyelő-bizottsági je­
lentés, mérleg előterjesztése, nyereség felosz­
tása és felmentvény megadása az 1905. 
üzletévről.

Az igazgatósági és felügyelő bizottsági 
jelentés, mérleg és zárszámadási iratok a 
közgyűlést megelőző 8 napon belül az in­
tézet helyiségében megtekinthetők,

Alapszabályok 23. §-a: Mindazon rész­
vényesek, kik szavazatjogukkal :élni kíván­
nak, tartoznak részvényeiket a még le nem 
járt szelvényekkel együtt legkésőbb a köz­
gyűlést megelőző napig a hivatalos órák­
ban téritvény mellett a társasági pénztárnál 
letéteményezni.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1906. évi január 
hó 13-án. Az igazgatóság.

Gőzcsóplőkészletek2 141 Benzinmotorok,
SZALMAPRÉSEK gőzhajtásra,

ARATÓGÉPEK és egyéb MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A magyar kir. államv suták gépgyárának 
vezérügynökségénél

—- BUDAPEST, V., Váczi-körut 32. =--------- =
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

ülior
d!
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DONOGÁN és SOMOSSY msmma
Debreczen, Kistemplom-bazár

Menyasszonyi kelengye, j
NŐI DIVATÁRUK. |

Külön szőnyegosztály. 1
! Ó riá si választék!

Két szoba,
'íii külön-külön előszobával, bútorozva vagy 

anélkül
azonnal kiadó

a m. kir. posta mellett 282. sz. a.

-,==» 1

imamm

I I

SSKMir-.-EKS2k3, „.Erii lüUv, jÄJ2ÄJ^6»,
Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve.
Az 1904. évi dicsősi entmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit. 
Az 1903. évi beszterczei kiállításon 2 ezüst » kitüntetve
Az 1903. évi kolozsvári > 3 oklevéllel »
Az 1902. évi pozsonyi » 3 díszoklevéllel »

syiy! t
jlipjill IslMalay« v itt Üli

m szabadalmazott kettős tisztító cséplőkkel

aló l’i
BUDAPEST, VI., KERÜLET, GYAR-UTCZA 50. SZ.

Mindenkor üzemben megtekinthetők.

Cr2r 1
yjn 1

yy!

I!
Pj

Nincsen betegség házánál,

ha meghozatja rx a híres

IRÄLY-DALZSAMOT

Teljes jótállás
kitűnő csépléséit. I kr

n<

a balzsamok királyát, mely minden betegség 
ellen egyedüli t izfos szer; ezen hires balzsam 
által megakadályozza a főfájást, kösivényt, 
csuzt, rheumát, fog- és hátfájást, lábsiagga 
tást, kólikát, gyomorfájást, szóval müdes be- 
tegsógnek egyedüli biztos orvossága a hires 
Király-balzsam, tehát szükséges, hogy minden 
háznál készenlétben legyen. Egy nagy üveg 2 K 
55 f. 3 üveg 6 kor. 55 fill, bérmentve, atáa- 
vóítel

Kapható :

Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-ntcza,

Szoboszión S á g h y Ferencz,
Budapesten :

Török József gyógyszertárában Király-utcea 
12. Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az 
egész országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedrő,
Ű í melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
'J í |baÍUSz "verhető. 3 dói oz g korona 15 fil!ér 
~ 8 bérmentve, utánvéttel.

g|j Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar szabályozza, 
Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között is felállithatók. 
Gépész szükségtelen; a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti.

E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek.
Olcsó árak, kedvező feltételekkel.

*&—rv.'v
ETTt r ;n

Árjegyzék ingyen. 

Fenti gyár motorcséplőkészleteinek kitűnősége felől tudakozódhatni:I" -Hp Zeykfalvi Zeyk Dániel főispán urnái N.-Enyed. Báró Kemény József urnái Maros-Német. rj"' 
JPÍPráírcr Sándor köriesrvző urnái Peér, Gróf Mayláth József uinál Puszta-Karád'ilÉÍI Prágcr Sándor körjegyző ur

Eredeti OSERS é? BAUER motorok
Budapest, V!., Podmriüie- ky-iitcza Í8.

Motorgyár és r:-s'"n'<íri<;: Eées.
Benzin és petroleum-motorok és louomosi: srivó-cáz-motortelepek
2—3 fill, üzemköltséggel. — Kedv. zó -eüi feli-telek- — Elsőrangú

gyártmány. — Költségv fr, • r>jy?vk i:v:-en

Ha köszvényben, reumában szenved,
ne kísérletezzen semmiféle szerrel, hanem 

vegyen egy üveg
Flesch- II __ * j_Kösz v 6ny-szeszt

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb', 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, ütés, erőltetés, rándulás, flcamo- 
dásból származó fájdalmakat és daganato­
kat biztosabban gyógyít, mint bármely 
más külső vagy belső gyógyszer. Hatása 
a legrövidebb idő alatt észlelhető, még a 
legrégibb bajoknál is, melyeknél sem fürdő, 
sem gyógyszer nem használt. Kapható a 

feltalálónál és egyedüli készítőnél:
lit ülSti liU

»Magyar Korona« gyógy tárában
Győr, Baross-ut 24. szám.

Budapesti főraktár: Török J. gyógyszertárai­
ban B.-Pest, VII., Király-u. 12 s Andrássy-u.26. 
í'ls deciliteres üveg ára 2 korona. Huza­
mosabb!) használatra való »családi« üveg 
ára 5 korona, 3 kis, vagy 2 »Családi« 
üveg rendelésénél bérmentve utánvéttel 

küldjük. ————
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Legnagyobb raktár

minden faj vásznakból,
női,- lérli- és gyermek kész

fehérneműéiből.

Menyasszonyikelengyék.
Csakis elsőrendű áruk.

KARDOS LÁSZLÓNÁL
Debreczen, Kossuth«u. 9. 

A'apiUalolt 1831.

G j* ^ ifxi m o f o n o k. Beszélő §epek í

Hegedűs és Sándor
haiigszerosztálya Debreczenben 

csekély havi részletfizetésre
___ szállítja a legújabb mintájú beszélőgépeket.

A legújabb időben nagyon tökéletesített Grammofonok mindennemű hangok 
visszaadására képesek. lermészetes kiejtéssel, nagy hangboseggel visszaad a
Grammofon éneket, zenét, szavalatot; reprodukál elbeszéléseket, enekel maganhan-
got, n^gyészüjék zongorázik, furulyázik, hegedül, visszaadja a hárfa, dob és piszton 
stb hangszer hangját. A készülék kezelése lehető legegyszerűbb.

I Ezen újabban tökéietesitett Grammofonok különös előnye magas, messzeteriedo 
hangja és a majdnem elpusztíthatatlan kemény mézgából készült hanglemezek.

A Grammofon nagy hangja betölti a legtagasabb termet es a szabadban is al­
kalmas előadásokra. Lcghirnevesebb művésznők, művészek, előkelő színészek, a leg­
jobbnak elismert zenekarok előadásait adják vissza az eodigi felvételek. A művészet 
nevei a legelőkelőbbek, előadásaik világosak és tiszták, mint az eredeti maga.

Ár Havi
r részlet

Korona
Lemezek nélkül 
40.- 2.-

80.-

Harisnya különlegességek!
Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Dús választék a legdivatosabb 
női,- férfi- és gyermek harisnyákban.

KALLÓS L.
Budapest VIII, József-körut, 9-

12 par sajat köté-ü fekete czernaha- 
risnya 10 korona.

„MIGNON“ GRAMMOFON, igen jó kis gép, mely híven visszaadja 
a hangot. Ára 200 tűvel egy üt — — . ~

1. számú GRAMMOFON, kiváló jó gép, kitűnő szerkezettel. Ara 200
tűvel együtt — — — /

II számú GRAMMOFON, faragott szekrényben, 200 tűvel együtt. Ara 100.-
III számú GRAMMOFON, remek szerkezettel, 200 tűvel együtt. Ara 120.—
IV. számú HANGVERSENY GRAMMOFON, kitűnő szerkezettel es

nembránnal. Ára 200 tűvel — — — b0-
LEMEZEK: egyoldalúak, kis lemez 3 korona, konczert lemez 6 korona.

Kétoldalúak, minden lemez két darabot játszik, kis lemez 4 ko­
rona, nagy concert lemez 8 korona.

TŰK, finom 200 drb. 2 K-, 1000 drb. 8 K.
Lemezjegyzék, valamint bővebb Grammofonjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve

küldetik.
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Csipkemaradékok PŰgész Debreczen nézete
f é 1 á r b a n. az, hogy

Szallag maradékok | 
f é 1 á r b a n. !

Kékre festett kirakat,vigyázz! Lőwy F. czégnél.
rőfös és női divat áruháza Debreczen, Piacz-u. 24. sz.

Jól és olcsón lehet vásárolni női divat és legújabb angol kelméket, úgy rumburgi vásznakat, mint 
mindenféle damast árut, szövet garnitúrát, szőnyeg, függöny és bútor kelméket.

Saját készítésű PAPLANOM a legjobb és legolcsóbb minden minőségben és színben, állandó nagy 
választék van raktáron; legújabb:

1 mtr. Rádium 120 cint. széles — — frt 2.50 1 mtr. 80 cml. széles Batiszt — — 35. 38. 46.

1 mtr. Cristalin 120 cmt. széles — frt 1.70 1 mtr. 120 cmt. széles Batiszt — 50. 55, 65.

Guffirozott crep fodor minden színben mtr. 22 krajezár. HBö 

1 drb. selyem színházi Blous (divatos) 5.75, — ugyanolyan hímzett elejü 7.50 krajezár.

MENYASSZONYOK! csakis itten vásároljanak '■

138, 
14112, 51' 
101 132, 
I4; I45- 

47.
í 2/3- 

108-
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r.*Szobö8zIói Takarékpénztár.
]VE erleg !s z á m 1 a.

Vágyó Korona fillér Összesen

Intézeti ház — 
Értékpapír —

10 adós — — —

Leltár — — — — 
Váltó — — — — 
Jelzálogkölcsön — — 
Pénziár — — — —

sz. 29.846
50.253

3.339

69

49

2.970 05 
1,374.773 — 

145.583] - 
20.3831 50

1,627.148 73

*) aranyjáiadék adómentes K. 18360.— 
koronajáradék ,, K. 31729. •

K. 50089.-

1,627.148 73
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Teher Korona j fillér j összesen

17. Osztalék — — — sz. 120
36. Segély- s nyugdij-alap „ 10.812 70
54. Részvénytőke — — „ 120.C00 —
55. Óvadék — — — „ 2.000 —

56. Házfentartási alap — „ 13.20 9 —

57. Tartalék „ — — „ 114.281 27
58. 10°/o betét kamat adó 1905-re 1.449 03
60. Álmeneti kamat — — sz. 16.365 49
110. Szegény alap — — „ 1.732 21
111. Óvoda alap — — „ 5.327 92
114. Betét — — — — „ 624.700 83
117. Ál ruházott jelzálog kötv. „ 35.600 —
130. Jótékony alap — — „ 311 11
133. Visszleszámitolt váltó — „ 617.528 —
150. Hálva lékos adó 1905-re „ 2.700 —

131, I49,1 
127. 115. J 4 hi'elezőnek — — „ 18.990 42 1.595118 98

00 Megad, áthozat 1904. 2163.07
Veszt- s nyer. 1905. jöe. 29866.68 32.029 75

j 1,627.148;! 73

Veszteség- és nyereség számlaL.

BeC 'KSQ M2 c- 
m-S

Terhek Korona* fillér összesen
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Jövedelmek Korona fillér összesen

13. Értékpapír árkülönbözet sz. 899 80 74. Értékpapír kamat — sz. 1.193 83
10"fe betét kamat adó— „ 2.864 41 98. Váltó „ - „ 102.946 82

65. Illeték — — — — „ 16 80 104. Áthozat 1904-ről — „ 2.163 07
fi. Adó „ 3.200 — 140. Jelzálogkölcsön kamat „ 9.168 73
75. Tőkésített kamat — — „ 28.120 29 \
81. Behajthatlan követelés — „ 2.600 — \

jKJÜ. Fizetések — — — „ 10.274 99 \
116. Napibiztosi dijak — — „ 918 — \
118. Átruh. jelz. kötv. kamat „ 1.781 75 \
■20. Óvoda-alap kamat — „ 235 42 \
121. Szegény-alap kamat — „ 67 24 \
122. Segély- s nyugdijai, kam. „ 512 25 ts \
128. Betét-kamat — — — „ 524 75 \
*29. Költségek — — — „ 2.339 16 \
148. Visszleszámitolati kamat „ 26.231 49 \
150. Hátralékos adó 1905-re „ 2.700 — \
12/3. Leltár leírás — — — „ 156 35 83.442 70 \

Mérleg — — — — * 32.029 75 \ 115.472 45

115.472 45 1 1 115.472 45

1 1

Kúti Adorján
könyvelő.

Hajdúszoboszló, 1905 deczember 31-én.

Az igazgatóságért:

ifj. Borbély Samu
pénztárnok.

Sághy Ferencz

fi. Tóth mihály Kovács Gyula.

A felügyelő-bizottságért:

Tlábráczky István Pénztáros István.
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FÜGGETLEN HAJDÚSÁG. 1906.» január 20.

Én Csillái Anna
185 cm. óriás hosszú
Loreley-hajamat. az ál­
talam leltalált kenőcs 
14 havi használata után 
értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a ha) 
ápolására, a növés elő­
mozdítására, a le]bor 
erősítésére; uraknai 
erős és teljes szakadt 
növeszt és már rövid 
idei használat úgy a 
hajnak, mint a szakad­
nak természetes tényt 
és teltséget kölcsönöz 
és megóvja ezeket * 
korai megőszülestol 
egész a késő aggkong. 

Egy tégely ára
U 3 és 5 frt. 

Postai szétküldés na­
ponként az összeg elő­
zetes beküldése vagy 
utánvéttel az egész 
világba a gyárból, hova 
minden rendelés inté­

zendő.

„ . ...... , , ■. . . . u I Villamos és éözeröre berendezettMeglepő ]o hatásúnak b zonyult 5cyár
írja Kossuth Ferencz, Dr. Rózsaííy Alá- Távolról sem képes o!v olcsón finom és 
jós a budapesti m. kir. államrendőrség fő- jó hangszert szállítani, mint
orvosa, Dr. Tóthfalussy Gyula a MÁV. h. ReméfiVi MÜlálV
főorvosa, Hindy Szabó László belügymm. királvi zeneakadémia házi hanp-Br Bánffv Farkasné, számtalan a magyar királyt zeneaKaaemia nazi nang- 

> Dr- e7#»rkp<i7]tnie. azért ne vásárokon • .semmi-előkelő orvos stb.
tanácsos,

INDÁSZESS
(sósborszesz)

csuz. rheuma, fejfájás ellen.
Kapható Hajdúszoboszlón KÖRNER BÉLA 

urnái.

szerkészitője, azért ne vásároljon semmi­
féle hangszert, legyen 
az hegedű, gordonka, 
cimbalom, harmonium, 
harmonika, fa- vagy

Részletfizetésre
Porczellán és üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre képes színes 
árlap ingyen. UGYANITT utazók fel­
vétetnek, kik vendéglősöket, keres­
kedőket és henteseket látogatnak, 
hires szegedi paprika eladásával so­
kat kereshetnek. 1 kiló világhírű 
szegedi paprika 3 irt utánvét­
tel Ivánkovits Karoly és Fia, 
Szeged.

rézfuvó-hangszer, húr 
stb, stb, mig Reményi 
legújabb ábrákkal el­
látott képes árjegy­

zékét át nem olvasta, mely ingyen és bér­
mentve küldetik Budapestről, Király-u. 
58. sz. Zenekarok teljes felszerelése a 
legolcsóbb árakon. Külön költségvetés díj­
talanul. Kivitel a világ minden részébe 
nagyban és kicsinyben. Zongorák és cim­
balmok javítása és hangolása. Az összes 
hangszerek javítása szakszerűen és 
olcsón !

W ien, 1., Graben 100.
V"

r a

Menyasszonyi kelengyék
legjutányosabb szabott

bevásárlása alkalmából ajánljuk 
dúsan felszerelt raktárunkat, a 

árakhoz.

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bér­
mentesen küldünk egy
próbát a Cozaporból. Kávé, 
tea, étel vagy szeszes 
italban egyformán adható 

az ivó tudta nélkül.
A COZAPOR többet ér, mint 

a világ minden szóbeszéde a 
tartczbodásrjl. mert csodaha­
tása ellenszenvessé teszi az 
iszákosnak a szeszes italt- a 
COZA oly csendesen hat hogv 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az ivónak 
tudta nélkül adhatja és az il­
lető mégcsak nem is sejti mi 
okozta javulását.

COZA a családok ezreit bé- 
kitette ki ismét, sok sok ezer féifit a szégyen és 
becstelenségtől megmentett, kik később józan 
polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek 
fiatalembert a jó útra. és szerencséjébe:, segített 
és sok embernek életét számos évvel meghosz- 
szabbitotta.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind-; 
azoknak, kik kívánják, egy próba adagot és egy j 
köszönő Írásokkal telt könyvet dij és költség-; jjj 
mentesen küld, hogy igy bárki is meggyőződ- 
hessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

Színes brocat selymek a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig 

100—110 cm széles fekete, virágos és sima selymek „
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérnemüek, vásznak és kanavaszok nagy választékban 
frekete és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek.

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy választékban.

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapi Itatott.
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! FIGYELEM
Ingyen próba 406.sz.

Vágja ki ezen szel­
vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Levelek 25 fillér, 
levelezőlapok 10 fil- 

1 érre bérmentesiten- 
dök.)

COZA INSTITUTE
(Dept. 406.),

62, Chancery Lane,

London, Anglia.

I j| KÜRY KLÁRA, KOMLÓSSY EMMA stb. hírneves művésznők által ÁLLAN­
DÓAN HASZNÁLT, Francziaorszagban kitüntetett s legjobbnak elösmert

8

Sömörbetegek
olyanok is, kik sehol gyógyulást nem 
találtak, kéijenek prospektust és hi­
teles bizonyító leveleket teljesen in­
gyen. Bolle C. W. gyógyszerész- Altona- 

Bahrenfeid. (Elba.)

a JaNOVITZ féle GYÖNGY-CRÉME. tégelye 1 kor; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGYSZAPPAN, darabja 80 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-POuDER (rózsa, fehér és crém szín­

ben) doboza 1 korona ;
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-ARCZVIZ üvegje 2 K. 50 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-KÉZF1N0MITÓ, üvegje 70 fillér; 
a JANOVITZ-féle GYÖNGY-SZÁJ VIZ (a szájpadlás, ioghus és fo­

gak erősítésére), üvegje 1 K. 60 fillér.
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I Kaphatók az egyedüli készítő „ Angyal' gyógyszertárban,jHatvan. 
Discrét postai szétküldés naponta kélszer!

jgaaaaai^flBBi^aaBaaaiBaaaesaae^aeiiaaasaBaaBaiMfloagiaQ^aaaaaaaaBacwflBBaeBq»
PJón Gyula Hajdúszoboszlón.


